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６ 健康・福祉に関する事項  
 

（１）通院の程度(Ｑ21) 

 「現在、病気の治療のために病院や診療所にどの程度通院しているか」についてみると、

「月に２、３日程度」が 28.4％と最も割合が高く、「月に１日」21.7％、「週に２、３日程

度」10.2％、「週に１日」9.6％、「年に４、５日程度」4.0％、「ほとんど毎日」が 3.7％

の順となっており、「通院していない」が 21.7％を占めている。 

   前々回調査と比較すると、「月に１日」は 5.7 ポイント増加し、「通院していない」が

3.8 ポイント減少している。 

 

図６－１ 通院の程度(Ｑ21) 

 性別にみると、「月に１日」(男性 27.1％、女性 20.0％)は男性の、「月に２、３日程

度」(男性 23.1％、女性 30.1％)は女性の割合が高くなっている。「通院していない」(男性

26.7％、女性 20.2％)は男性の割合が高くなっている。 

年齢別にみると、通院の程度が「月に２、３日程度」より高い項目は後期高齢者の割合が

高く、「月に１日」以下の項目は前期高齢者の割合が高くなっている。 

   健康状態別にみると、「ほとんど毎日」、「週に２、３日程度」、「週に１日」は健康状

態が良くないほど割合が高くなっている。一方、「通院していない」は健康状態が『良い』

で 34.6％、『良くない』で 4.0％となっている。 
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総　数
ほ と ん
ど毎日
週に2、
3日程度 週に1日

月に2、
3日程度 月に1日

年に4、
5日程度 その他

通 院 し
て い な
い

わ か ら
ない

1,941 3.7 10.2 9.6 28.4 21.7 4.0 0.4 21.7 0.3

454 2.9 7.3 8.4 23.1 27.1 3.5 0.7 26.7 0.4

1,487 3.9 11.1 10.0 30.1 20.0 4.2 0.3 20.2 0.2

519 3.3 9.1 6.2 19.5 23.1 5.2 0.2 32.9 0.6

551 3.3 10.2 8.9 28.1 22.5 5.4 0.2 21.2 0.2

435 4.6 10.8 11.3 34.5 21.1 2.3 0.5 14.7 0.2

436 3.7 11.0 13.1 33.5 19.5 2.5 0.9 15.8     -

(計) 1,070 3.3 9.6 7.6 23.9 22.8 5.3 0.2 26.9 0.4

(計) 871 4.1 10.9 12.2 34.0 20.3 2.4 0.7 15.3 0.1

444 1.1 3.6 4.5 20.5 19.8 4.5 0.5 45.0 0.5

423 2.8 6.6 7.8 31.7 21.5 5.2 0.2 23.6 0.5

506 2.8 8.9 10.5 26.5 27.1 4.9     - 19.4     -

466 5.6 19.3 13.7 36.1 19.5 1.5 0.9 3.2 0.2

102 13.7 18.6 16.7 24.5 13.7 3.9 1.0 7.8     -

(計) 867 2.0 5.1 6.1 26.0 20.6 4.8 0.3 34.6 0.5

(計) 568 7.0 19.2 14.3 34.0 18.5 1.9 0.9 4.0 0.2

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

６ ５ ～ ７ ４ 歳

６ ５ ～ ６ ９ 歳

７ ０ ～ ７ ４ 歳

男 性

（ 年 齢 別 )

（ 性 別 ）

表６－１　通院の程度(Ｑ21) 

良 い

ま あ 良 い

良 く な い

７ ５ 歳 以 上

【 総 数 】

良 い

（ 健 康 状 態 )

良 く な い

あ ま り 良 く な い

普 通

女 性

(%)
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（２）通所・在宅福祉サービスの利用状況(Ｑ22) 

「ふだんどのような通所・在宅福祉サービスを利用しているか」についてみると、「利用

していない」が 84.0％で、８割以上の人が通所・在宅福祉サービスを利用しておらず、具

体的に挙げられた福祉サービスでは、「ホームヘルプサービス（訪問介護）」が 6.5％、次

いで「配食サービス」が 6.2％、「デイサービス（日帰りの通所介護）」5.9％、「ショー

トステイサービス（短期入所介護）」0.5％の順となっている。 

 

図６－２ 通所・在宅福祉サービスの利用状況(Ｑ22)(複数回答) 

 年齢別にみると、いずれの通所・在宅福祉サービスも年齢が高いほど利用する割合が高く

なっており、80 歳以上で「デイサービス（日帰りの通所介護）」(13.5％)、「ホームヘルプ

サービス（訪問介護）」(14.4％)、「配食サービス」(14.0％)の割合が 14％前後となってい

る。「利用していない」は年齢が低いほど割合は高く、65～69 歳(95.2％)では 80 歳以上

(65.4％)より 29.8 ポイント高くなっている。  

都市規模別にみると、「デイサービス（日帰りの通所介護）」と「配食サービス」は都市

規模が小さいほど割合が高く、町村ではそれぞれ約１割の人が利用している。 

  健康状態別にみると、いずれの通所・在宅福祉サービスも『良い』より『良くない』で割

合が高くなっている。「デイサービス（日帰りの通所介護）」と「ホームヘルプサービス

（訪問介護）」は良くないと答えた人の割合が高く、「デイサービス（日帰りの通所介

護）」が 16.7％、「ホームヘルプサービス（訪問介護）」が 23.5％となっている。一方、

「利用していない」は健康状態が良いほど割合が高く、良くないと答えた人(62.7％)より良

いと答えた人(93.7％)は 31.0 ポイント高くなっている。 
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総　　数

デ イ サ ー
ビ ス （ 日
帰 り の 通
所介護）

ホ ー ム ヘ
ル プ サ ー
ビ ス （ 訪
問介護）

シ ョ ー ト
ス テ イ
サ ー ビ ス
（ 短 期 入
所介護）

配食サー
ビス

その他
利 用 し て
いない

わ か ら な
い

1,941 5.9 6.5 0.5 6.2 0.4 84.0 0.9

454 3.5 7.0     - 6.4 0.2 84.8 1.5

1,487 6.7 6.4 0.6 6.1 0.5 83.7 0.7

519 1.5 1.5     - 1.7     - 95.2 0.8

551 2.9 3.8     - 2.9 0.2 91.1 0.7

435 7.4 8.0 0.5 7.8 0.5 80.2 1.6

436 13.5 14.4 1.6 14.0 1.1 65.4 0.7

(計) 1,070 2.2 2.7     - 2.3 0.1 93.1 0.7

(計) 871 10.4 11.3 1.0 10.9 0.8 72.8 1.1

489 3.5 8.0 1.0 3.7 0.2 85.9 2.2

645 3.6 6.2 0.2 4.7 0.5 87.4 0.6

371 8.1 6.5 0.5 7.3 0.3 82.5 0.5

436 10.3 5.5 0.2 10.3 0.7 78.0 0.2

444 2.7 1.4     - 2.9     - 93.7 0.7

423 4.5 4.0 0.2 5.0     - 87.5 1.2

506 4.3 3.4 0.4 6.7 0.2 86.6 1.4

466 9.7 13.5 1.1 9.4 1.3 73.4 0.6

102 16.7 23.5 1.0 7.8 1.0 62.7     -

(計) 867 3.6 2.7 0.1 3.9     - 90.7 0.9

(計) 568 10.9 15.3 1.1 9.2 1.2 71.5 0.5

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

７ ５ 歳 以 上

（ 性 別 ）

【 総 数 】

女 性

６ ５ ～ ７ ４ 歳

６ ５ ～ ６ ９ 歳

７ ０ ～ ７ ４ 歳

男 性

（ 年 齢 別 )

町 村

小 都 市

中 都 市

大 都 市

表６－２　通所・在宅福祉サービスの利用状況(Ｑ22)(複数回答)
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（ 都 市 規 模 別 )

（ 健 康 状 態 )
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（３）通所・在宅福祉サービスの利用頻度(Ｑ22ＳＱ) 

 通所・在宅福祉サービスを利用している人の「通所・在宅福祉サービスを利用する頻度」

についてみると、「週に２、３回くらい」が 31.4％と最も高く３割を占め、以下「週に１

回くらい」27.0％、「ほとんど毎日」10.6％、「月に２、３回くらい」9.9％、「週に４、

５回くらい」9.6％、「月に１回くらい」4.1％、「年に数回」0.7％の順となっている。 

 

図６－３ 通所・在宅福祉サービスの利用頻度(Ｑ22ＳＱ) 

性別にみると、「ほとんど毎日」(男性 16.1％、女性 9.1％)は男性の、「週に１回くら

い」(男性 19.4％、女性 29.0％)、「月に２、３回くらい」(男性 4.8％、女性 11.3％)は女

性の割合が高くなっている。 

  健康状態別にみると、「ほとんど毎日」、「週に４、５回くらい」、「週に２、３回くら

い」では『良い』より『良くない』の割合が高く、また、『週 1 回以上』利用した人につい

てみると、『良い』(76.7％)より『良くない』(87.4％)が 10.7 ポイント高くなっている。  

平成14年度 (293) 10.6 9.6 31.4 27.0 9.9 6.8

4.1 0.7

ほとんど
毎日

週に4、5回
くらい

週に 2、3回
くらい (%)

週に1回
くらい

わからない

月に1回くらい

年に数回

月に2、3回くらい

週1回以上　78.5

n

該当数 ほとんど毎日
週に 4、 5
回くらい

週に 2、 3
回くらい

週 に 1回
くらい

月に2、 3
回くらい

月 に 1 回
くらい 年に数回

わからな
い

週１回以
上 (計 )

293 10.6 9.6 31.4 27.0 9.9 4.1 0.7 6.8 78.5

62 16.1 9.7 33.9 19.4 4.8 3.2     - 12.9 79.0

231 9.1 9.5 30.7 29.0 11.3 4.3 0.9 5.2 78.4

21     - 23.8 23.8 28.6 4.8 4.8     - 14.3 76.2

45 13.3 6.7 40.0 15.6 13.3 4.4 2.2 4.4 75.6

79 7.6 7.6 25.3 34.2 15.2 3.8     - 6.3 74.7

148 12.8 9.5 33.1 26.4 6.8 4.1 0.7 6.8 81.3

(計) 66 9.1 12.1 34.8 19.7 10.6 4.5 1.5 7.6 75.8

(計) 227 11.0 8.8 30.4 29.1 9.7 4.0 0.4 6.6 79.3

25 12.0 4.0 32.0 24.0 20.0 8.0     -     - 72.0
48 10.4 8.3 27.1 33.3 6.3 6.3 4.2 4.2 79.2

61 3.3 11.5 21.3 21.3 13.1 9.8     - 19.7 57.4

121 13.2 9.1 32.2 30.6 9.1 0.8     - 5.0 85.1

38 13.2 13.2 50.0 18.4 5.3     -     -     - 94.7

(計) 73 11.0 6.8 28.8 30.1 11.0 6.8 2.7 2.7 76.7

(計) 159 13.2 10.1 36.5 27.7 8.2 0.6     - 3.8 87.4良 く な い

普 通

あ ま り 良 く な い

良 く な い

良 い

６ ５ ～ ７ ４ 歳

（ 健 康 状 態 )

良 い

ま あ 良 い

７ ５ 歳 以 上

表６－３　通所・在宅福祉サービスの利用頻度 (Ｑ２２ＳＱ )

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

６ ５ ～ ６ ９ 歳
７ ０ ～ ７ ４ 歳

男 性

（ 年 齢 別 )

（ 性 別 ）

【 総 数 】

女 性

(%)
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（４）介護の場所(Ｑ23) 

   「仮に身体が虚弱になって、日常生活を送る上で介護を必要とするようになった場合、ど

こで介護を受けたいか」についてみると、「現在の自宅」が 29.0％と最も割合が高く、以下

「病院などの医療施設」23.1％、「老人ホームなどの福祉施設」15.8％、「子供の家」

8.2％となっている。また、「老人ホームなどの福祉施設」、「老人保健施設」、「病院な

どの医療施設」、「介護機能のある民間の有料老人ホーム」を合わせた『施設』は 46.5％

となっている。 

前回、前々回調査と比較すると、「病院などの医療施設」が前回より 4.5 ポイント、前々

回調査より 12.2 ポイント減少している。なお、『施設』は前回調査より 5.0 ポイント、

前々回調査より 11.8 ポイント減少している。 

 

図６－４ 介護の場所(Ｑ23) 

 

   性別にみると、「病院などの医療施設」(男性 18.5％、女性 24.5％)は、女性の割合が高

くなっている。 

年齢別にみると、「現在の自宅」は 80 歳以上(33.5％)で割合が高く、「子供の家」は年

齢が高いほど割合が高く、80 歳以上(11.2％)では１割を占めている。「老人ホームなどの

福祉施設」は年齢が低いほど割合が高く、65～69 歳で 19.1％となっている。『施設』は、

65～69 歳で 50.3％と割合が高く、80 歳以上で 40.6％と低くなっている。 

   親族の有無別にみると、「現在の自宅」は 15 分以内に子(35.8％)や孫(32.8％)がいると

答えた人の割合が高くなっている。 

  健康状態別にみると、『施設』は『良い』(44.5％)より『良くない』(51.4％)で割合が高

くなっている。 
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住宅の種類を持家・借家別にみると、「現在の自宅」は『借家』(16.0％)より『持家』

(34.2％)で割合が高く、『施設』は『持家』(42.8％)より『借家』(55.8％)で割合が高くな

っている。 

  

1,941 29.0 8.2 0.9 15.8 4.1

454 30.2 8.6 1.5 17.0 4.8
1,487 28.6 8.1 0.7 15.5 3.9

519 25.6 6.2 1.2 19.1 4.8
551 28.9 6.9 0.7 15.6 4.9

435 28.7 9.2 1.4 14.5 3.2

436 33.5 11.2 0.2 13.5 3.2

(計) 1,070 27.3 6.5 0.9 17.3 4.9
(計) 871 31.1 10.2 0.8 14.0 3.2

６ ５ ～ ７ ４ 歳 (計) 278 26.6 6.8 1.1 20.9 6.1
７ ５ 歳 以 上 (計) 176 35.8 11.4 2.3 10.8 2.8

６ ５ ～ ７ ４ 歳 (計) 792 27.5 6.4 0.9 16.0 4.4

７ ５ 歳 以 上 (計) 695 29.9 9.9 0.4 14.8 3.3

578 35.8 9.7 0.2 12.3 4.2

250 32.8 10.4     - 13.2 2.4

421 25.7 7.4 1.7 19.0 3.6
205 26.3 7.8 1.0 14.1 3.9

881 26.8 8.1 1.0 16.9 4.9

444 26.8 9.7 0.9 15.3 3.6

423 31.4 9.7 0.9 12.3 3.5

506 30.8 7.3 1.0 17.2 3.6

466 27.3 7.3 0.9 17.2 5.6
102 27.5 3.9     - 19.6 4.9

(計) 867 29.1 9.7 0.9 13.8 3.6

(計) 568 27.3 6.7 0.7 17.6 5.5

(計) 1,384 34.2 8.4 0.4 13.2 3.3

1,310 34.5 8.2 0.5 13.4 3.4
74 29.7 10.8     - 10.8 2.7

(計) 557 16.0 7.7 2.0 22.3 6.1

122 20.5 4.1 3.3 21.3 6.6

259 13.5 8.1 1.9 24.7 5.4
169 17.2 9.5 1.2 18.3 7.1

7     - 14.3     - 42.9     -

(計) 1,432 33.3 7.9 0.7 14.0 3.6
(計) 502 17.1 9.0 1.4 20.5 5.6

老人ホームなど
の福祉施設

老人保健施設総　　数 現在の自宅 子供の家 兄弟姉妹など親
族の家

そ の 他

一 戸 建 て

集 合 住 宅

(親族の有無(15 分以内))

子
孫

兄 弟 姉 妹

そ の 他
い な い

借 家

借 家 （ 一 戸 建 て ）

借家(民営の共同住宅)

借家(公営･公団の共同住宅)

持 家 （ 一 戸 建 て ）

持 家 （ 共 同 住 宅 ）

（ 住 宅 の 種 類 ）
持 家

【 総 数 】

６ ５ ～ ６ ９ 歳

７ ０ ～ ７ ４ 歳

ま あ 良 い

良 い

良 い

あ ま り 良 く な い

普 通

表６－４　介護の場所(Ｑ23)

６ ５ ～ ７ ４ 歳

７ ５ 歳 以 上

（ 健 康 状 態 )

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

男 性

女 性
（ 年 齢 別 )

（ 性 別 ）

（ 性 ・ 年 齢 別 ）

男
性

女
性

良 く な い

良 く な い

(%)
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23.1 3.5 0.7 14.7 46.5

18.5 2.2 0.7 16.5 42.5

24.5 3.9 0.7 14.1 47.7

22.4 4.0 0.4 16.4 50.3

21.2 4.7 0.7 16.3 46.5

27.8 2.5 0.9 11.7 48.0

21.6 2.3 0.9 13.5 40.6

(計) 21.8 4.4 0.6 16.4 48.3

(計) 24.7 2.4 0.9 12.6 44.3

６ ５ ～ ７ ４ 歳 (計) 18.0 2.2 0.7 17.6 47.1

７ ５ 歳 以 上 (計) 19.3 2.3 0.6 14.8 35.2

６ ５ ～ ７ ４ 歳 (計) 23.1 5.2 0.5 15.9 48.7

７ ５ 歳 以 上 (計) 26.0 2.4 1.0 12.1 46.6

20.4 3.1 0.5 13.8 40.0

20.4 4.0 0.8 16.0 40.0

23.3 3.6 0.7 15.2 49.4

28.8 4.9 0.5 12.7 51.7

22.7 3.4 0.8 15.4 47.9

24.3 3.6 0.7 15.1 46.8

21.5 4.7 1.2 14.7 42.1

21.1 2.6 0.8 15.6 44.5

24.2 3.9 0.2 13.5 50.9

28.4 1.0 1.0 13.7 53.9

(計) 23.0 4.2 0.9 14.9 44.5

(計) 25.0 3.3 0.4 13.6 51.4

(計) 22.2 4.0 0.7 13.4 42.8

22.3 3.7 0.8 13.4 42.7

20.3 10.8     - 14.9 44.6

(計) 25.3 2.2 0.7 17.8 55.8

30.3 4.1 0.8 9.0 62.3

22.0 2.3 1.2 20.8 54.4

27.8 0.6     - 18.3 53.8

    -     -     - 42.9 42.9

(計) 23.0 3.7 0.8 13.0 44.3

(計) 23.7 3.0 0.6 19.1 52.8

【 総 数 】

（ 性 別 ）

男 性

施設（計）

女 性

（ 年 齢 別 )

６ ５ ～ ６ ９ 歳

７ ０ ～ ７ ４ 歳

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

６ ５ ～ ７ ４ 歳

７ ５ 歳 以 上

（ 性 ・ 年 齢 別 ）

男
性

女
性

( 親 族 の 有 無 (15 分 以 内 ))

（ 健 康 状 態 )

良 い

ま あ 良 い

子

孫

兄 弟 姉 妹

そ の 他

集 合 住 宅

持 家 （ 共 同 住 宅 ）

借 家

借 家 （ 一 戸 建 て ）

借 家 ( 民営 の共 同住 宅)

借家(公営･公団の共同住宅)

そ の 他

一 戸 建 て

（ 住 宅 の 種 類 ）

持 家

持 家 （ 一 戸 建 て ）

良 く な い

普 通

あ ま り 良 く な い

良 く な い

良 い

い な い

病院などの医療
施設

介護機能のある
民間の有料老人
ホーム

そ　の　他 わからない

表６－４　介護の場所(Ｑ23) (続き)

(%)
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 （５）緊急時の連絡先(Ｑ24) 

 「けがや病気などで緊急に人の手助けを必要となった時、誰に連絡するか」についてみる

と、「子供」が 66.8％と最も割合が高く、次いで「兄弟姉妹」が 27.5％、「友人・知人」

が 18.1％、「となり近所の人」が 17.4％、「それ以外の家族・親族」が 10.9％、「子供の

配偶者」が 10.2％と続き、その他の項目は１割未満となっている。なお、「誰もいない」

は 1.3％となっている。 

   前回・前々回調査と比較すると、「となり近所の人」が前回調査より 7.5 ポイント、「か

かりつけの医師」が前回調査より 4.8 ポイント、前々回調査より 5.7 ポイント減少している。 

 

図６－５ 緊急時の連絡先(Ｑ24)(３つまでの複数回答) 

子 供

兄 弟 姉 妹

友 人 ・ 知 人

と な り 近 所 の 人

そ れ 以 外 の 家 族 ・ 親 族

子 供 の 配 偶 者

か か り つ け の 医 師

市 役所 、町 村役 場、 福 祉事 務所

在 宅介 護支 援セ ンタ ー 、消 防署

ホ ー ム ヘ ル パ ー

訪 問 看 護 婦

配 偶 者

家 政 婦

そ の 他

誰 も い な い

わ か ら な い

＊ 平 成 ６ 年 度 調 査 で は 「 在 宅 介 護 支 援 セ ン タ ー 、 消 防 署 」 の 選 択 肢 は 設 け ら れ て い な い 。
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2 9 . 9
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24.9
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1 1 . 9

6.3
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1.1

0.1

3.3

1 . 7

0.1

6 6 . 7

2 9 . 7

17.4

24.3
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1 1 . 6
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4 . 8

3 . 2

0 . 3

0.4

1.2

1.6
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-
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平 成 1 4 年 度
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平成  6 年 度
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ｎ＝   7 4 8



 - 67 - 

性別にみると、「子供」(男性 58.6％、女性 69.3％)、「それ以外の家族・親族」(男性

7.7％、女性 11.9％)、「となり近所の人」(男性 12.8％、女性 18.8％)は女性の割合が高く

なっている。 

   年齢別にみると、「子供」は年齢が高いほど割合が高く、80 歳以上(74.1％)では約４人

に３人を占めている。「それ以外の家族・親族」も年齢が高いほど割合が高くなっている。

一方、「兄弟姉妹」と「友人・知人」は年齢が低いほど割合が高くなっている。 

都市規模別にみると、「兄弟姉妹」、「となり近所の人」は大都市で割合が低く、「友

人・知人」は大都市の割合が高くなっている。 

 結婚の有無別にみると、離別は「子供」(49.0％)の割合が約５割と他の層より低く、「友

人・知人」(26.1％)が高くなっている。未婚では「兄弟姉妹」(59.6％)が約６割と高く、

「在宅介護支援センター、消防署」(11.5％)も他の層より割合が高くなっている。 

 健康状態別にみると、『良くない』で「かかりつけの医師」、「ホームヘルパー」、「在

宅介護支援センター、消防署」の割合が『良い』より高くなっている。 

 親族との接触頻度別にみると、「子供」は接触頻度が高いほど割合が高くなっている。

「子供の配偶者」も親族との接触がほとんどない人を除いて接触頻度が高いほど割合が高く

なっている。親族との接触がほとんどない、親族はいないでは、「在宅介護支援センター、

消防署」、「市役所、町村役場、福祉事務所」の割合が他の層より高くなっている。特に、

親族がいない人で「市役所、町村役場、福祉事務所」(27.5％)をあげた人は約３割を占めて

いる。また、ほとんどないと親族はいないの１割が「誰もいない」をあげている。 
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総　数 配偶者 子　供
子供の配
偶者

兄弟姉妹
それ以外
の家族・
親族

友人・知
人

となり近
所の人

かかりつ
けの医師

1,941 0.4 66.8 10.2 27.5 10.9 18.1 17.4 7.1

454 1.3 58.6 9.5 27.1 7.7 17.6 12.8 5.9

1,487 0.1 69.3 10.4 27.6 11.9 18.3 18.8 7.4

519 0.8 61.7 8.9 34.9 7.1 24.9 16.2 4.4

551 0.5 64.4 8.0 30.7 11.4 19.6 15.4 7.3

435 0.2 68.7 12.2 27.6 12.6 18.2 20.7 7.6

436     - 74.1 12.6 14.7 13.1 8.3 17.9 9.4

(計) 1,070 0.7 63.1 8.4 32.7 9.3 22.1 15.8 5.9

(計) 871 0.1 71.4 12.4 21.1 12.9 13.2 19.3 8.5

489 0.2 64.4 10.8 22.3 8.8 20.2 13.5 4.1

645 0.3 67.9 8.7 30.4 9.0 17.1 17.8 7.1

371 1.1 68.2 12.1 31.3 12.4 18.9 21.6 7.5

436 0.2 66.7 10.1 25.9 14.9 16.7 17.4 9.9

1,480     - 78.0 11.9 23.0 9.9 15.8 18.2 7.2

257 1.2 49.0 5.8 31.1 12.5 26.1 14.0 7.0

21 23.8 76.2 33.3 23.8 14.3 19.0 4.8 4.8

183     -     -     - 59.6 16.4 25.7 16.4 6.6

444 1.1 70.3 10.1 27.9 10.8 21.2 16.2 4.7

423 0.2 69.5 14.2 27.9 13.0 19.4 16.3 6.4

506 0.4 66.8 8.3 27.9 10.3 18.2 19.8 6.9

466     - 62.4 9.4 27.3 10.1 14.8 16.3 9.4

102     - 60.8 6.9 23.5 9.8 14.7 19.6 9.8

(計) 867 0.7 69.9 12.1 27.9 11.9 20.3 16.3 5.5

(計) 568     - 62.1 9.0 26.6 10.0 14.8 16.9 9.5

546 0.5 81.9 16.3 31.5 11.9 12.8 12.8 5.5
586 0.5 77.1 11.6 28.8 10.6 14.8 20.0 7.7
430 0.2 65.8 7.9 25.3 12.8 21.2 20.7 8.8
225 0.4 43.1 2.2 32.0 10.7 28.4 15.1 4.4
71     - 23.9 2.8 14.1 8.5 18.3 5.6 7.0

3     - 33.3     - 66.7     -     - 33.3     -
80     -     -     -     -     - 33.8 27.5 11.3

小 都 市

町 村

（ 都 市 規 模 別 )

既 婚（ 配偶者 と離 別 ）

既 婚（ 配偶者 と死 別 ）

（ 結 婚 の 有 無 )

大 都 市

中 都 市

（ 性 別 ）

【 総 数 】

７ ５ 歳 以 上

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

表６－５　緊急時の連絡先(Ｑ24)(３つまでの複数回答)

ほ と ん ど な い

男 性

既 婚 （ 配 偶 者 あ り ）

未 婚

女 性

（ 年 齢 別 )

６ ５ ～ ６ ９ 歳

７ ０ ～ ７ ４ 歳

６ ５ ～ ７ ４ 歳

普 通

良 く な い

ま あ 良 い

良 い

あ ま り 良 く な い

（ 健 康 状 態 )

良 く な い

週 に １ 回 以 上
月 に １ ～ ３ 回
年 に 数 回

良 い

（Ｑ11親族との接触頻度)

ほ と ん ど 毎 日

わ か ら な い
親 族 は い な い

(%)
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ホームヘ
ルパー
訪問看護
婦 家政婦

在宅介護
支援セン
ター、消
防署

市役所、
町村 役
場、福祉
事務所

その他
誰もいな
い
わからな
い

2.7 0.9 0.1 4.7 5.8 2.4 1.3 0.8

3.5 0.7 0.2 5.9 7.9 2.9 3.3 1.8

2.5 1.0 0.1 4.3 5.1 2.3 0.7 0.5

0.6 0.6 0.2 3.5 4.4 2.3 2.3 1.0

2.7 1.3     - 5.3 5.4 2.2 1.3 0.5

2.5 0.9     - 3.7 6.4 2.1 0.9 0.7

5.5 0.9 0.2 6.4 7.1 3.2 0.5 0.9

(計) 1.7 0.9 0.1 4.4 5.0 2.2 1.8 0.7

(計) 4.0 0.9 0.1 5.1 6.8 2.6 0.7 0.8

3.7 1.2 0.2 5.3 5.7 2.5 1.0 1.0

2.6 1.2 0.2 4.2 3.4 2.3 1.1 0.6

2.2 0.8     - 5.4 7.3 1.6 2.2 0.8

2.3 0.2     - 4.1 8.0 3.2 1.1 0.7

2.8 0.7 0.1 3.9 4.7 1.8 0.9 0.8

1.9 1.2 0.4 4.7 8.9 4.3 1.9 0.4

14.3     -     - 4.8 9.5     -     -     -

2.2 2.7     - 11.5 9.3 4.9 3.3 1.1

0.7 0.2 0.2 1.8 2.9 2.0 0.9 0.7

2.1 1.4     - 3.3 5.2 2.4 0.5 0.5

0.8 0.6     - 5.1 6.9 1.8 1.4 1.0

6.9 1.3 0.2 7.7 6.9 3.2 1.9 1.1

4.9 2.0     - 6.9 9.8 3.9 2.9     -

(計) 1.4 0.8 0.1 2.5 4.0 2.2 0.7 0.6

(計) 6.5 1.4 0.2 7.6 7.4 3.3 2.1 0.9

1.5 1.1     - 2.2 1.5 1.1     -     -
2.9 0.2     - 4.9 3.1 1.9 0.2 0.2
2.1 1.4 0.2 3.7 6.3 2.8 0.9 1.2
2.7 1.3     - 4.9 9.3 3.1 1.8 2.7
8.5     -     - 16.9 21.1 9.9 11.3     -
    -     -     -     - 33.3     -     -     -
8.8 2.5 1.3 13.8 27.5 5.0 10.0 3.8

女 性

（ 年 齢 別 )

６ ５ ～ ６ ９ 歳

【 総 数 】

（ 性 別 ）

男 性

７ ０ ～ ７ ４ 歳

７ ５ ～ ７ ９ 歳

８ ０ 歳 以 上

６ ５～ ７ ４歳

７ ５ 歳 以 上

（ 都 市 規 模 別 )

大 都 市

中 都 市

小 都 市

町 村

（ 結 婚 の 有 無 )

既婚（配偶者と死別）

既婚（配偶者と離別）

既婚（配偶者あり）

未 婚

（ 健 康 状 態 )

良 い

良 く な い

（Ｑ11親族との接触頻度)
ほ と ん ど 毎 日

ま あ 良 い

普 通

あ ま り 良 く な い

良 く な い

わ か ら な い
親 族 は い な い

表６－５　緊急時の連絡先(Ｑ24)(３つまでの複数回答) (続き)　

週 に １ 回 以 上
月 に １ ～ ３ 回
年 に 数 回
ほ と ん ど な い

良 い

(%)


